

Посещение музеев очень полезно, прежде всего, для подрастающего поколения, так как именно музей «пробуждает» в ребенке любовь к прекрасному, бережное отношение к истории своей Малой Родины и своей страны.

Учащиеся 5 «А» и 5 «Б» классов посетили Могилевский областной краеведческий музей, интерактивный выставочный проект «Могилевщина - край фабричный, заводской, промышленный».

Ребята посетили экскурсию, посвященную промышленности Могилёвского края с начала XX века до современности с экскурсом в историю и показом образцов продукции разных эпох и выставку продукции промышленных предприятий области.

Также ребята посмотрели видеоролики о предприятиях города и поучаствовали в интерактивной игре.

Победители игры Москалева Мария и Богацкий Алексей получили призы - пригласительные билеты в музей. Есть повод снова вернуться сюда!





